

Индекс 54021 Надается с 16 марта 1971 года
СУББОТА, 18 НОЯБРЯ 1995 г. 80 (5612)
Цена договорная

ВРЕМЕНИ

С праздником, сельские труженики!

Новости, События, Факты

Проведено совещание

Глава администрации района А. Г. Филиппенко провел совещание с уполномоченными, назначенными ответственными за проведение выборов в Государственную Думу Федерального Собрания РФ 17 декабря 1995 года.

Особое внимание присутствующих глава администрации обратил на грамотную организацию предвыборной агитации с целью привлечения как можно большего количества населения к участию в выборах.

Г. СУРМАЧЕВ.

Воспитывать патриотов

Заместитель главы администрации района по социальным вопросам Л. П. Стехова провела заседание координационного совета по подготовке и проведению краевого конкурса на лучшую постановку геронто-патриотического воспитания молодежи.

Совет рассмотрел положение о конкурсе.

В работе заседания приняли участие работники образовательных учреждений района, военного комиссариата, совета ветеранов, РОСТО, комитетов по культуре, физкультуре и спорту.

Л. АКСЕНОВА.

И все-таки полтора года

Вето Совета Федерации, наложенное Верхней палатой российского парламента на принятие Госдумой поправки к закону «О воинской обязанности и военной службе», преодолели депутаты Государственной Думы. Первым из этих поправок предусматривает, что военнослужащие срочной службы, призванные в свое время служить на полтора года, должны прослужить именно этот срок. На два года пойдут в армию те военнослужащие, которые призваны после 1 октября 1995 года. Вторая поправка предусматривает, что военнослужащие, проходящие службу в районах боевых действий, увольняются из армии через полтора года службы. Согласно третьей поправке восстанавливается отсрочка от призыва для молодых людей, имеющих на иждивении одинокого родителя старше 50 лет.

Госдума уже неоднократно пыталась преодолеть вето Совета Федерации, однако депутатам удалось добиться этого только 15 ноября. Теперь соответствующий законопроект будет направлен на подпись Президенту РФ.

«СП».



Всю жизнь отдал сельскому хозяйству Николай Герасимович Евсюнов. Работал бригадиром в колхозе «Советский», сейчас заведует фермой. Человек ответственный, знающий, дисциплинированный, он всегда там, где труднее всего, на самых ответственных участках сельхозпроизводства.

На снимке: Н. Г. Евсюнов.

Поздравляем

Всем труженикам Ставропольской нивы и всем, кто прямо или косвенно содействует работе сельского борда за обеспечение жителей края продовольствием и перерабатывающую промышленность сырьем, желаем крепкого здоровья, дальнейших успехов в работе, надежды на лучшее будущее, объединение в борьбе за утверждение народовластия, справедливости и благополучия.

Правление краевой
Аграрной партии России.

Зимовка предстоит нелегкая

За период зимней зимовки общественному сектору предстоит надонти на фуражную корову 1600 — 1700 килограммов молока, произвести его всего 14 тысяч тонн, продать государству — 11-12 тысяч тонн, мяса произвести 3 тысячи тонн и реализовать его 2,5 тысячи тонн.

Как видим, задания ответственные, а если учесть тот факт, что продуктивность общественного стада необходимо приблизить к уровню 1990 года, то работа предстоит очень большая. Важнейшие условия выполнения поставленной цели — это увеличение поголовья коров на 10-12 процентов, улучшение воспроизводства стада, 100-процентная сохранность поголовья.

Н. КОНСТАНТИНОВ.

Поздравляем

Уважаемые труженики полей и ферм, переработчики! Завтра ваш профессиональный праздник.

Мы понимаем, в какой сложной ситуации оказалось сегодня сельское хозяйство, оказались вы. Понимаем, как трудно вам работать в сложившихся экономических условиях. Но будем надеяться на лучшие перемены и верить, что откроется простор инициативе сельских тружеников, к крестьянину вернется чувство реального хозяина и труд его будет оценен по заслугам.

Мы не сомневаемся, что вы приложите все свои знания, крестьянскую мудрость и свои натруженные руки к возрождению сельского хозяйства, к возрождению России. Желаем всем работникам агропромышленного комплекса, их семьям, родным, близким крепкого здоровья, счастья, успехов в труде, благополучия.

АДМИНИСТРАЦИЯ РАЙОНА.

Несмотря на все невзгоды

Каждый год в третье воскресенье ноября многомиллионный отряд сельских тружеников празднует свой профессиональный праздник — День работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности. Это праздник тех, кто кормит страну хлебом, мясом, овощами, фруктами, молочными продуктами, обеспечивает перерабатывающую промышленность сырьем для выработки жизненно необходимых продуктов питания и промышленных товаров.

В неимоверно трудных финансовых условиях возделывали хлеб земледельцы района в 1995 году. Несмотря на все невзгоды, труженики полей и ферм справились с поставленной задачей. Хлеб не только выращен, но и убран с полей. Получено по 30 центнеров зерна с каждого гектара, собрано его 120 тысяч тонн. Это несколько больше уровня прошлого года.

Хороших успехов в урожайности зерновых достигли труженики СХП «Марьевское», которые получили по 34,5 ц/га зерновых культур, в том числе озимой пшеницы 38,2 центнера с каждого гектара. 37,4 центнера с каждого гектара — такова урожайность озимой пшеницы в ГПЗ «Комсомолец». В колхозе «Советский» по 37 центнеров зерновых получили земледельцы бригады № 4, возглавляемой Л. М. Гусаровым, и подсолнечника по 17,5 центнера. Здесь нельзя не отметить честный, добросовестный труд таких механизаторов, как Н. Ф. Гатилов, Н. Н. Дорошенко, Н. В. Рупперт.

Свой посильный вклад в формирование регионального фонда зерна и других сельскохозяйственных фермерские хозяйства и ассоциации: «Фанел» (В. Цыбалов), «Исток» (А. И. Зад-

роцкий), «Икар» (В. Ю. Зиборова), «Карпушино» (Ю. К. Сердюк), «Успех» (А. В. Радюк) и другие.

Круглый год, в мороз и слякоть, в метель и жару, труженики района производят продукцию животноводства, и эту задачу без прочной кормовой базы решить невозможно. Для общественного животноводства припасено 12,7 тысячи тонн сена, по 45 тысяч тонн сенажа и соломы, 100 тысяч тонн силоса. Это несколько выше уровня прошлого года. Заготовлено 24,1 центнера кормовых единиц на условную голову, против 17,8 в прошлом году. Особо здесь следует отметить успех тружеников СХП «Староавловское», ГПЗ «Комсомолец» и ООО «Коммалк».

Руководители, специалисты хозяйств, рядовые труженики животноводства противопоставили напорам природы прошлого года свое трудолюбие, мастерство и добились стабилизации и молочно-мясного животноводства, свиноводства, кормопроизводства.

Надо сказать, что за 10 месяцев в целом по всем категориям хозяйств надоедено 38 тысяч тонн молока — 102 % к прошлому году. Выращено мяса свиньи 5000 тонн или 103 % к уровню 1994 года. Продуктивность молочного стада в СХП района составила более 1800 кг, среднесуточный прирост живой массы молодняка КРС на откорме — 490 граммов, а свиной — 360. Отлично отметили удовлетворительную работу тружеников ферм ООО «Коммалк», где на фуражную корову надоедено 2848 килограммов молока, выращено 350 тонн мяса, реализовано населению молодняка КРС 650 голов, в т. ч. коров и телок — 400 голов. В этом хозяйстве ежедневно

реализуется государству молока 10-11 тонн на сумму 9 млн. рублей. Обстановка с выходным поголовьем крупного рогатого скота и коров стабилизирована.

Хороших показателей добились труженики ГПЗ «Комсомолец». Здесь практически не допустили снижения валового производства молока, мяса, надоели на фуражную корову 2610 кг молока, среднесуточный прирост живой массы молодняка КРС довели до 472 граммов, свиной — до 323 граммов. В данном хозяйстве благополучная финансовая обстановка, за 9 месяцев получено прибыли свиньи 1 миллиарда рублей.

В преддверии праздничного дня радостно отметить передовиков животноводства, которые в это нелегкое время показывают образцы труда. Это Г. П. Кобанде из СХП «Горнозаводское», надоявший за 10 месяцев 3100 кг молока на фуражную корову. Из ООО «Коммалк» Т. П. Крыщенко, Т. С. Назарько, которые довели удой от каждой коровы соответственно до 4413 и 3706 килограммов. Наступают им на пятки доярки ГПЗ «Комсомолец» Т. В. Голованова, Т. С. Антонова. Весомый вклад вносят операторы по откорму молодняка КРС ТОО «Зубр» Л. И. Норина, Н. Я. Турченко, которые обслуживают по 160 бычков на доращивании и получают среднесуточный прирост живой массы одной головы свиньи 600 граммов.

С праздником вас, наши замечательные труженики полей и ферм, и всего вам самого доброго.

И. КОСТИКОВ,
начальник управления
сельского хозяйства администрации района.

